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Câmara Municipal de Monteiro Lobato 
 

Estado de São Paulo 

ATA DA 40ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE MONTEIRO LOBATO. 

 
Aos vinte e quatro dias do mês de junho do ano de dois mil e dezenove, às dezenove horas, 
no Plenário 26 de Abril - Palácio de Buquira da Câmara Municipal de Monteiro Lobato, sob 
a Presidência do Vereador Carlos Renato Prince, tem início a 39ª (trigésima-nona) Sessão 
Extraordinária da 17ª (décima sétima) Legislatura. O Presidente solicitou ao Primeiro 
Secretário, Vereador Luís Carlos Diniz, que fizesse a verificação da presença dos 
vereadores. Estando todos presentes e havendo quórum regimental, o Presidente declara 
aberta a Sessão. O Secretário procede à leitura de um trecho da Bíblia conforme costume desta 
Casa de Leis. O Presidente dispensou a execução do Hino Nacional e informou que a presente 
Sessão tem como objetivo deliberar somente sobre a matéria para a qual foi convocada 
conforme determina o artigo 13, parágrafo 4º da Lei Orgânica Municipal. Solicita ao Secretário 
a leitura dos Pareceres emitidos pelas Comissões competentes referentes aos Projetos a serem 
votados na presente Sessão. Em seguida, o Presidente coloca em Discussão e Votação os 
Projetos de Lei do Executivo de autoria da Prefeita Municipal: 1. Projeto de Lei do 
Executivo nº 15/2019 que autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional especial para 
aquisição de veículo pick-up cabine dupla 4x4 e equipamentos para a Secretaria de Saúde: 
aprovado por todos os Vereadores. 2. Projeto de Lei do Executivo nº 16/2019 que dispõe 
sobre a autorização para alterações no Plano Plurianual na Lei de Diretrizes Orçamentárias de 
2020 e abertura de Credito Adicional Especial no orçamento vigente para a contratação de 
empresa especializada em execução de serviços técnicos especializados de recapeamento da 
pavimentação asfáltica e drenagem no bairro Vila Esperança: aprovado por todos os 
Vereadores. 3. Projeto de Lei do Executivo nº 17/2019 que autoriza o Poder Executivo a 
abrir crédito adicional especial para o Projeto Sementes da Tradição – Implantação do Núcleo 
de Viola Caipira para crianças e adolescentes: aprovado por todos os Vereadores. 4. Projeto 
de Lei do Executivo nº 19 /2019 que autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional 
especial para aquisição de equipamentos e material permanente para Unidade Básica de Saúde: 
aprovado por todos os Vereadores.  Não havendo mais nada a tratar, o Presidente convoca 
os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia 1º de julho, às 19 horas 
e declara encerrada a Sessão. Para constar, Eu, Vereador Luís Carlos Diniz, Primeiro 
Secretário, lavrei a presente Ata.  

Sala das Sessões, 24 de junho de 2019. 

 

 

Vereador Carlos Renato Prince 

- Presidente da Câmara - 

 

 

 

Vereador Luís Carlos Diniz 

- Primeiro Secretário - 
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